



//Перед фактом

С «НОВЫМ ГОДОМ»!
Депутаты Госдумы в минувший понедельник вернулись на Охотный ряд: начинается осенняя сессия палаты, новый парламентский год.

стр. 2 >>>



//Высшая школа

ПОД МУЗЫКУ ВИВАЛЬДИ...

Студенты-заочники – полноправные члены многоотраслевого коллектива МаГУ.

стр. 2 >>>



//Валентина ПАВЛОВА

ВРЕМЯ СТАНОВИТЬСЯ МУЖЧИНАМИ

Городские секции и клубы открывают двери для потенциальных воспитанников.

стр. 2 >>>



// Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

РЕБЕНОК НА РУКАХ – ОПАСНО

Как часто водителям, которые игнорируют правила поведения на дорогах, не хватает ремня! Имеется в виду ремень безопасности.

стр. 3 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
8 сентября 2010
№ 165
(21084)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

«ЗОЛОТОЙ» КЛЮЧИК

//Вера ЕГОРОВА

Здравствуйте, уважаемая редакция!

На днях довелось обратиться в компанию, обслуживающую наш дверной домофон. Дело в том, что после окончания института ко мне приехал внук, но лишнего ключа от дверей для него не нашлось. Не скажу и плохого слова в адрес обслуживающей компании, встретили, как полагается, вежливо, но поразило другое – цена за ключ от домофонной двери оказалась мне неподъемной. Компания запросила аж сто рублей за ключик. Выбора у меня не было, а потому пришлось раскошелиться. Надо бы уже позабыть о досадном инциденте, но никак не могу смириться. Обычная пластиковая закорючка с магнитиком стоила мне целую сотню. Тот же металлический ключ от дверного замка мне за пять минут изготовили на рынке и взяли за работу только семьдесят рублей.

Уверена, что себестоимость изготовления такого ключика никак не выше пары рублей. Почему же тогда для абонентов их цена превышает все допустимые пределы? Думаю, что обоснований для такой высокой стоимости не существует и сумма, за которую компания продаст ключи от дома, явно завышена. Может быть, настало время заняться такими «бизнесменами» антимонопольному комитету?

По городу

Кто последний?

Техническая новинка экономит время и становится нормой.

В Магнитогорском управлении Росреестра по Челябинской области заработал электронный терминал, обеспечивающий электронную запись на прием документов.

Вопрос «Кто последний?» в Магнитогорском отделе управления Росреестра утратил свой смысл. Ведь места в очереди распределяет электронный терминал. Теперь при обращении за кадастровым учетом и регистрацией прав собственности на недвижимое имущество во втором по величине городе области гражданам и юридическим лицам необходимо сначала получить талон и, дождавшись приглашения к окну, сдать документы.

Техническая новинка не вызвала у жителей Магнитогорска никаких затруднений. Все просто: после заполнения формы заявки на сенсорном экране терминала заявитель получает талон, в котором содержится информация об окне, где его примут, и номере очереди. Такая возможность экономии времени стала доступна не только для магнитогорцев, но и для жителей областного центра. Одновременно с появлением терминала в Магнитогорске такие же агрегаты заработали в Советском и Калининском районах Челябинска.



● Очередь выстраивает электроника.

Совесть проснулась

Участники акции «Достучаться до алиментщиков» добились первых результатов.

В апреле судебные приставы приступили к широкомасштабной акции по снижению суммы задолженности по алиментам. В течение первых месяцев мероприятия было взыскано в пользу детей более полутора миллионов рублей. Второй этап акции принес почти миллион рублей. Отметим, что только в августе судебные приставы навестили около тысячи должников.

Воспитатель года



● Воспитательницу Анну Тяпкину поздравляет начальник управления образования Александр Хохлов.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Алексея ТЮПИНА

Воспитатель из Магнитогорска получила «серебро» областного состязания.

В Челябинске назвали имена победителей первого областного профессионального конкурса «Педагог года в дошкольном образовании». И то, что в числе тройки лидеров была и представительница Магнитогорска, скорее закономерность, чем случайность.

В областной центр на очный этап конкурса собрались пятнадцать педагогов детских садов со всей Челябинской области, и только семь воспитательниц по итогам творческих состязаний попали в финал. Среди них и воспитатель Центра развития ребенка коррекционного детского сада №156 Анна Тяпкина. В начале недели нам стало известно, что магнитогорский педагог попал в тройку победителей, принесла нашему городу еще одно призовое место.

Методика Анны Геннадьевны, приведшая ее к победе, строилась на одном понятном и близком многим принципе – проявлении милосердия.

– Я считаю, что современная жизнь настолько требовательна к нам, что практически не оставляет времени на остановку, обдумывание, – рассказывает Анна Тяпкина. – Как часто мы ненароком, пробегая по своим делам, приносим окружающим огорчение, обижаем людей! Задумываясь ли кто-нибудь, почему так происходит... А

ведь наши дети очень чутки и моментально распознают безразличие взрослых, а затем и сами превращаются в таких же больших, занятых исключительно своим делом людей. Моя задача – научить малышей проявлять заботу, любовь, чуткость, милосердие. Потому и методика, которую я предложила, называлась «Пусть сердце будет добрым».

И хотя группа дошколят, с которыми довелось работать на конкурсе Анне Геннадьевне, уже побывала на двух занятиях у коллег Тяпкиной, но игра, предложенная воспитателем, поглотила малышей полностью. Анна предложила ребятам на примере двух сосудов в форме сердца самим определить качество поступков, при этом, как по мановению волшебной палочки, от хороших поступков вода в сосуде окрашивалась в красный цвет, а от плохих становилась иссиня-черной. В конце занятия дошкольники самостоятельно сделали выводы, что такое хорошо и что такое плохо.

Именно такой необычный подход к раскрытию тем ценится на конкурсах подобного направления. Ведь главное в задаче любого педагога, считает победительница, заставить ребенка думать, не требовать от малыша зубрежки наизусть, а научить анализировать – самому прийти к правильному выводу. А если принять во внимание тот факт, что не первый год Анна Тяпкина работает с особенными детками, с теми, кто имеет отклонения и задержку в психическом развитии, то ее наработки в педагогической практике становятся особенно ценными. Очевидным фактором своей победы Анна Геннадьевна считает

помощь коллектива родного детского сада. К примеру, все конкурсные дни рядом с победительницей была ее друг и соратник – педагог изобразительного искусства Елена Чалышева, она помогала настроиться перед конкурсом, взять себя в руки. Особую поддержку оказала и руководитель Центра развития ребенка Галина Александровна Шабанова, методист Нина Чапайкина. Ну и, конечно, сегодняшней победы не было бы без помощи мужа Юрия. Кстати, окрыленный победой любимой Юрий Борисович, который преподает информатику и физику в школе № 36, и сам подумывает о будущем участии в конкурсе профессионального мастера. Тем более что первые победы в семье уже есть, следовательно, навыки заложены.

– Наши педагогические кадры уже не раз показывали свой огромный потенциал, – сказал на импровизированном чувственном победительнице начальник управления образования городской администрации Александр Хохлов, – люди работают с глубокой отдачей, вкладываются. Тому подтверждение, что лучшим учителем страны стала представительница магнитогорской системы образования Наталья Никифорова. Благодаря ее победе наш город уже в этом месяце будет принимать у себя участников Всероссийского конкурса «Учитель года-2011». Еще одна победа, на этот раз коллег из дошкольного образования, дает нам полное право считать, что в Магнитогорске работают исключительно профессионалы своего дела, на которых может равняться вся страна.

Новости

Кадры решают всё

ММК комплекзует кадрами новый производственный комплекс.

На металлургическом комбинате идет подготовка персонала и формирование кадрового состава нового цеха холодной прокатки (ЛПЦ-11), первую очередь которого планируется ввести в строй в 2011 году. К пуску планируется принять около 350 человек, из которых 285 – рабочие, остальные – руководители, специалисты и служащие, сообщает отдел информации и общественных связей ОАО «ММК».

Система в действии

На металлургическом комбинате продолжается обучение работников.

В первом полугодии 2010 года на ММК затраты на обучение персонала превысили 45 млн. рублей. Система повышения квалификации и переподготовки охватывает все группы работников и подразделения комбината. В первом полугодии 2010 года по различным программам профессиональной подготовки и повышения квалификации прошли обучение 8157 человек, отметили в отделе информации и общественных связей ОАО «ММК».

Города-близнецы

Магнитогорск и американский Бетлехем глазами фотографа.

Вчера в Екатеринбургской галерее современного искусства открылась уникальная выставка, на которой будут представлены снимки двух промышленных центров России и США – городов Магнитогорска и Бетлехема, сделанные знаменитым американским фотографом Эндрю Гарном. Магнитогорск и Бетлехем очень похожи. Металлургические комбинаты – основа промышленности этих городов. На снимках изображены заводские виды, архитектура предприятий. Отдельная тема – рабочие, человек-труженик глазами американца.

Кубок ждёт

Металлурги состязаются в пейнтболе.

В эту субботу ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск» разыграет традиционный кубок по пейнтболу. На поле боя выйдет рабочая молодежь меткомбината и его дочерних предприятий. Возьмет в руки маркеры и сборная Союза молодых металлургов. Команды, занявшие призовые места, организаторы отметят ценными подарками. Поддержку соревнованиям оказывает профком ОАО «ММК», рассказали в Союзе молодых металлургов.

Впереди перепись

В Магнитогорске продолжается подготовка к переписи.

Сегодня на базе администрации Ленинского района обучение пройдут заведующие переписными участками в данном районе. 13 сентября в малом зале городской администрации соответствующий блок вопросов направят в адрес руководителей переписных участков Правобережного и Орджоникидзевского районов. Отметим, что в Ленинском районе сформировано 17 пунктов, на один переписной участок больше в Правобережном районе и наибольшее число участков в самом многочисленном районе Магнитогорска – Орджоникидзевском, – 30.

Какой чудесный день!

«Победителей не судят, их свидетель – история»

(Леонид Сухоруков)

8 сентября – день русской славы. 630 лет назад (1380) произошла знаменитая Куликовская битва, одна из самых крупных сражений средневековья, когда войска Дмитрия Донского разгромили армию Золотой Орды. В последующие века эта битва станет символом воинской славы Руси, ей будут посвящены такие произведения, как «Задонщина», «Сказание о Мамаевом побоище» и другие.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ жена А.С.Пушкина Наталья Гончарова (1812), аварский поэт Расул Гаматов (1923), партизаны-молодогвардейцы Иван Земнухов (1923) и Любовь Шевцова (1924), теннисистка Елена Лиховцева (1975).



Не останься без газеты, сделай это – подпишись!

Уважаемые магнитогорцы!

Началась подписка на газету «Магнитогорский рабочий» на 2011 год. Стоимость годового комплекта: для горожан – 900 рублей (без пакета официальных документов); для юридических лиц – 1200 рублей; льготный пакет – 690 рублей.

Подписаться на газету можно, вызвав агента редакции домой по телефону. К вашим услугам – подписка на полугодие, квартал или месяц.



По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.



Михаил Александрович БОРОДУЛИН (стаж читателя «МР» - около 3 лет):

«В этой газете достаточно обширно бывают представлены все сферы городской жизни – от ярких знаменательных событий до привычных каждому горожанину будничных проблем и забот. Люблю читать в «Магнитогорском рабочем» занимательные статьи, откровенно, что «МР» уделяет внимание проблемам как пожилых людей, так и молодежи...»

Погода



Переменная облачность, местами небольшие дожди. Ветер: северо-западный, северный, 4–9 м/сек., в воздухе и пониженных местах заморозки до -2°. Температура: ночь +1° +6°, день +8° +13°.

9 СЕНТЯБРЯ

Магнитные бури в сентябре: 13, 16, 20, 22, 29.

Новости

Свое дело

Предпринимателей, открывших свое дело на деньги государства, станет больше.

Число бизнесменов существенно увеличится к концу года и достигнет свыше 220 тысяч человек, заявил глава Роструда Юрий Герций.

Досудебный мир

В России выбран первый банковский омбудсмен для разрешения споров с клиентами.

Им стал депутат Госдумы Павел Медведев. Главная задача уполномоченного – разрешать конфликты между банками и их клиентами.

Расширили жилплощадь

Путин решил проблему погорельцев.

Владимирские погорельцы, пожаловавшиеся премьер-министру Владимиру Путину на то, что их переселяют в «лачуги», добились расширения своей будущей жилплощади.

Край земли

Подготовлен проект освоения полуострова Ямал.

За 25 лет инвестиции в Ямал (в переводе с ненецкого – «край земли») составят 6,8-8 трлн руб. Эти деньги должны превратить полуостров в новый центр добычи газа.

За гибкие сроки!

Состав преступлений будет переквалифицирован.

В президентскую администрацию направлен проект модернизации уголовно-правовой политики в экономической сфере.

Народный автомобиль

Проще сборки не повлечет на цену.

Российский завод Volkswagen в Калуге прекратил отечественную сборку автомобилей на собственных мощностях в рамках договора о промборке.

Хоккей

Кубок открытия – у «Стальных лис»!

//Артур ИВАННИКОВ

Едва успел стартовать хоккейный сезон в Молодежной лиге, как «Стальные лисы» уже завоевали первый трофей – Кубок открытия.

В Кубке открытия МХЛ сошлись две лучшие команды по итогам прошлого чемпионата – «Стальные лисы» и «Кузнецкие медведи» из Новокузнецка.

Тем временем в Нижнекамске «Металлург» провел две контрольные игры против «Нефтехимика», поделив очки с новой командой Владислава Булына.

№11. «Нефтехимик» (Нижнекамск) – «Металлург» (Магнитогорск) – 3:5 (1:0, 2:3, 0:2). 3 сентября 2010 года.

Баскетбол

И снова – разгром!

//Андрей БЫКОВ

Второй день 12-го мемориала Константина Матвийчука прошел по схожему сценарию предыдущего дня.

Вновь, как и накануне, в дневном матче теперь уже между Новосибирском и Тобольском развернулась нешуточная борьба, в которой победу взяла более опытная по возрасту тобольская команда.

В вечернем матче хозяйка опять порадовала болельщиков феерверком результативных атак.



• В борьбе «лисы» Магнитки.

11:24 (1:0, бол.), Иванов (Полыгалов, Якуцян) 21:14 (2:0), Ханула (Алтонен) 22:33 (2:1), Епанчинцев (Бортников) 25:29 (3:1), Кайгородов (Ролинек), 29:19 (3:2, мен.), Платонов (Бирюков, Кайгородов) 35:08 (3:3), Контриола (Кваша, Хлыстов) 46:11 (3:4), Кайгородов (Ролинек) 47:23 (3:5).

№12. «Нефтехимик» (Нижнекамск) – «Металлург» (Магнитогорск) – 5:2 (3:1, 1:1, 1:0).

4 сентября 2010 года. Нижнекамск. ССК «Нефтехимик». Судьи: Сафиулов, Габдрахманов (оба - Нижнекамск).

Голы: Ролинек (Кайгородов) 01:07 (0:1), Михнов 01:53 (1:1), Пестушко (Макаров, Ясенский) 06:41 (2:1, бол.), Коньков (Макаров, Белов) 14:57 (3:1), Иванов (Епанчинцев, Бернацкий) 31:26 (4:1), Чистов (Федоров, Платонов) 35:54 (4:2, бол.), Якуцян (Иванов) 40:48 (5:2).

«Металлург-Университет» (Магнитогорск) – «Тобол» (Кустанай) – 114:80 (31:13, 33:16, 19:19, 31:32).

6 сентября 2010 года. Магнитогорск. ДИВС им. И.Х. Ромазана. Судьи: Кузин, Ерофеев (оба - Магнитогорск).

М-У: Александров – 13, Никифоров – 7, Кулешов – 6, Дубинин – 8, Кохельников – 8, Дудкин – 6, Осокин – 5 + 10 передач, Луев – 14, Ферябинков – 2, Амелин – 15, Черемных – 10, Куринной – 14, Манихин – 6.

Н: Султанов – 10, Исмаилов – 5, Дербуш – 10, Шагохин – 3, Каримуллин – 2, Адамович – 4, Ковалев – 3, Горев – 9, Михеев – 24, Крылов – 10.

Процент попадания с игры: 55-42, 2-очковые: 60-40, 3-очковые: 47-45, штраф: 45-57, голевые передачи: 27-23, перехваты: 9-9, блок-шоты: 7-2, подборы под своим щитом: 33-19, под чужим: 18-10, потери: 13-13, фолы: 19-17.

Здравствуйтесь!

Пусть всегда будет пульс!

Больше или меньше – вот в чем вопрос.

Наличие слабого пульса означает, что у человека пониженное кровяное давление. Если для одних людей это совершенно нормально, то для других это – тревожный симптом.



Это интересно

Пульс заметно учащается после приема горячей жидкости и пищи, а вот холодные напитки, напротив, замедляют его.

* Ограничьте употребление алкоголя, обладающего способностью расширять кровеносные сосуды и вызывать тем самым снижение кровяного давления.

* Проверьте постоянно принимаемые вами лекарственные препараты – среди них могут быть такие, которые снимают кровяное давление и изменяют пульс.

* Уточните у врача, не противопоказано ли вам неограниченное употребление поваренной соли. Быть может, доктор порекомендует вам есть меньше соевых продуктов и выпить препарат, способствующий задержке соли в организме.

Перед фактом!

Каждому человеку присуща своя частота пульса. У здоровых людей она всегда соответствует норме и составляет в покое у мужчин 60-80 ударов в минуту, а у женщин – на 5-10 ударов больше.

Улыбка художника



Рисунок Виктора БОГОРАДА

Совет дня. Разное

Вам надо открутить гайку, а подходящего ключа под рукой нет. В этом случае можно сделать заменитель ключа. Потребуется длинный болт и четыре гайки.

ПРОТОКОЛ № 233А/10-р. рассмотрение заявок на участие в аукционе: Экстремальные лекарственные формы, туберкули для работы МУЗ «Детская городская поликлиника №2» г. Магнитогорска.

Порядок оплаты товара: Лот №1.2 - согласно муниципального контракта. 3. Наименование и адрес участником размещения заказа.

есть несоответствия в соответствии с ч. 5 статьи 36 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

www.magnitogorsk.ru. Организация открытого аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

ИЗЪЯТИЕ ОТ АЛКОГОЛИЗМА, ТАБАКОКУРЕНИЯ, ИЗЪЯТИЕ ЛОЖНОГО ВЕСА. проводит врач КУРДЮМОВ. Современные методы. Гарантии. Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Телефон 44-84-41.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-info.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8035. Заказ № 3904. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 7.09.2010 в 19.30. Фактически 7.09.2010 в 19.00.